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How do you rate the courses that you have learnt in the college in relation to your current job/ occupation? 

Highly Eficient (70.000%) 

Infrastructure and Lab facilities 

Highly Efhcient (70.000%) 

Highly Eficient (70.000%) Emcient (30 GO0%) 

ighly Eficient (70.000%) Ecent (30.000%) 

Satisfactory (0 000%) 

Satisfactory (D.000%) 

Below Satisfacion (0.000%) 

-Efñciert (30.0002%) 

Below Sabsfaction (0.000%%) 

Satistactory (0000%) 
Pelow Satsfaction (0.000%) 

Eficient (30 000%) 

Satbisfactory (0 000%) 

Below Sabsfacion (0.0004) 
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Faculty 

Highly Efhcient (90.300%) 

Canteen Facilities 

Highly Eficient (70.000%) 

Highly Eficient (90 300*2) Elicient (9.700%) Satisfactory (0.000%) 

Highhy Ehciert (70 000%) Eficiert (20 300%) Satisfactory (9.700%) 

Below Satisfacbon (0.0O0%) 

Ehcient (9.700%) 

Sabsfactory (0.000%.) 
Below SatisfYcion (0.000%) 

Etfciert (20 3002) 

Below Satisfacion (0.000%) 

Saisactory (9.700%) 
Belo Sabsfacbon (0 0O0) 
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Library 

Highly Eficient (70.000%) 

Ofice Staff 

Highly Efbcient(70.000%) 

Highly Eficient (70 0C0%) Eficient (30.000%) 

Highy Ehient (70.000%) Eciert (0.000%) 

Sabsfacton (0.000%) 

Sabsfactory (30.000%) 

-Eicient (30.000%) 

Below Satisfocbon (0.000%) 

Satistactory (0.000%) 

Below Sathsfacbon (0 000%) 

Below Satistaction (0.000) 

Emcient (0. 0002%4) 

Satisfactory (30 000%) 

Belcw Satisfacbon (0.000%) 

PRINCIPAL ASUTOSH COLLEGE 

92, S. P, 

MUKHERJEE 
ROAD 

KOLKATA-700 026 



Hostel Facilities 

Highly Efcient (70.000%) 

Educational Resources 

Highly Efhcient (70,000%) 

Highly Efcient (70 C00%) Ekcient (20. 300%) Satisfactory (9.700%) 

Ehcient (20 300%) 

Below Saósfacbon (0.000%) 

Highly Ehcient (70 000%) Ehcient (30 C00%) Satbstactory (0 000%) Below Satisfacion (0.000%) 

Sabisfactory (9.700%) 

Below Satistacion (0.000%) 

Effcient (30 000%) 

Satisfactony (0.000%) 

Below Satsfacbon (0 000%) 

PRÌNÇPAL 
ASUTOSH COLLEGE 

92, S. P, 
MUKHERJEE ROAD 

KOLKATA-700 026 



Admission Procedure 

Highly Erbcient (70 000%) 

Overall Rating of the College 

Highly Eficient (70.000%) 

Highly Ehciert (70.000%) Eficient (30.000%) 

Hghly Eiciert (70 000%) Eficient (30 000%) 

Sabisfactory (0 000.) 

Sabsfaciory (0 000%) 

Belos Satisfacion (0.C00%) 

-Ehcient (30 0002%) 

Below Sabsfaction (0 000%) 

Satisfactoy (0.000%) 
Beloa Satisfacion (0.000%) 

Eficient (30.000%) 

Satisfactory (0000%) 

Below Sabsfscbon (0.000%) 
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Do vou feel proud to be associated with our college as an Alumni? 

Yes (79. 700% ) 

Yes (79700%) No (20 300%) 

Institute organizes various kind of activities for overal development of students. 

Yes (90300%) 

Yes (0 300%) No (9.700%,) 

-No (20.300%) 

No (9. 700%) 
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Are you willing to contribute in the development of the Institute? 

Yes (79.700%) 

Institute handles student's grievance properly. 

Yes (100 000%) 

Ra Yes (79.700%) 

Yes (100.000%) 

O No (20 300%) 

No (O000%) 

No (20300%) 

No (0.Q00%) 
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Is education imparted at our college is useful and relevant in your present job? 

Yes (100.000%) 

R Yes (100 000%) No (0.0CO%) 

Have you obtained suffcient technical knowledge (both in theory and practical) at our college? 

Yes (90.300%) 

Yes (90 300%) No (9.700%) 

No (0.000%) 

No (9 700%) 
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Has our college provided ample On Campus and Off Campus placement opportunities? 

Yes (79.700%) 

Were the HOD's & Faculties cooperative? 

Yes (90.300%) 

2 Yes (79.700%) No (20300%) 

Yes (90 300%) No (9.700%) 

No (20 300%) 

No (9.700%:) 
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Have you availed Carcer counseling and guidance for higher studies from Placement Training Cell? 

Yes (100.D00%) 

Do you like to join the Institute Alumni Association? 

Yes (70.000%) 

Yes (100 000%) No (0.000%) 

A Yes (70.000%) No (30.000%) 

No (0.C00%) 

No (30.000%) 
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Is Institute providing good hospitality as Alumni after passing out? 

Yes (90300%) 

g Yes (90.300%) No (9.7002%) 

Do you receive regular updates from the Institute through Mails/Calls/SMS etc 

Yes (100000%) 

Yes (100000%) No (0000%) 

No (9.700%) 

-No (0.000%) 

PRINCIPAL 
ASUTOSH COLLEGE 

92, S. P. 
MUKHERJEE ROAD 

KOLKATA-700 026 



If you arc invited to deliver a Guest Lecture/ Special Talk / Motivational Session for vour juniors, will you be interested. 

Ys (100 0002%) 

Ls there a need to improve the teaching and learning process? 

Yes (100 000%) 

Yes (100 000%) BS No (0 000%) 

Yes (100 000%) g No (0 000. 

-No (0.000%) 

No (0.000%) 
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s there 
a need 
to 

im
prove 

the 

general 

environment 
in 
the 

UniversIty/Department 
and 

attitude 
of the 

people? 

Yes 
(90300%

) 

No 
(9.700.) 

No 
(9.700%) 

Yes 
(90 
300%) 

Is 

No 
(20.3002) 

Yes 
(79.700%

) 

A
 

Yes 

(79.700%) 

No (20 

300%) 
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r 

there 
a need 
for 
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in 
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Have you ever been appreciated by your teachers, organization or peers? 

Print 

Yes (100000%) 

S Yes (100 000%) C No (0.000%) 

-No (0 000%) 
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